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OTHOCUTEAbHAS CCbIAKO

e [lpu mepemelieHUM WIM KONMUPOBAHUM (POPMYJIbI M3 AKTHUBHOM SIYEHKHU
OTHOCHUTENBHBIE CCBUIKA aBTOMaTHUYECKU M3MEHSIOTCSA B 3aBUCUMOCTH OT
MOJIOKCHUS STYEUKH, B KOTOPYIO CKOITUpOBaHa (popMyia.
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AOGCOAIOTHASA CCbIAKQO

Wcnonb3yroTes B popmynax i ykazaHus (PUKCHPOBAHHOTO ajipeca.

[Tpu KOTIMPOBAHUM WJTH IEPEMEIICHUM A0COJIFOTHBIE CChUIKU HE

N3MCHAIOTCAI.

Jlns hukcanuu aapeca UCIOIb3YETCS «3aMOPO3Ka»: CTABUTHCS 3HAK $

nepes OyKBOM U mepe YnuciioM nMenu suciiku ($A$1).
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CMeLllaHHAas CCbIAKQO

e Koopaunara cTondiia OTHOCHTENbHAs, a CTpOKK — abcomroTHas (A$1).
e Koopaunara cronabdiia abCo0THAs, a CTPOKU — oTHOcuTenbHas ($B1).
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